



FICHE D'INFORMATION AUX CANDIDATS
AVIS N° 2021_50001_0043

A Marseille, le 31 août 2021:

Direction de l'Architecture, de la Valorisation des Equipements et de leurs usages

Adresse du profil acheteur : marchespublics.mairie-marseille.fr

Travaux de construction du Groupe Scolaire Marceau
Rue Massena 13003 Marseille
14 lots

RÉPONSES SUITE A DES DEMANDES D'INFORMATION
(FICHE 6)

Question 6, posée le 30 août 2021 :

Bonjour, Le plan d'installation de chantier présent dans le dossier OPC met en évidence l'accès véhicule au patio du RDC. Cependant pouvez-vous nous indiquer les portances de la dalle de ce passage afin d'estimer les engins qui pourront l'emprunter ?

Réponse 6, transmise le 31 août 2021:

Les chargements prévus pour cette dalle sont :

Charge permanente : 50kg/m²

Charge d'exploitation : 500kg/m²

Il est à noter que le passage des engins indiqué sur le PIC est destiné aux travaux d'aménagement de la cour de récréation maternelle au lot 02-VRD.

Question 7, posée le 31 août 2021 :

Bonjour, Les installations photovoltaïques en autoconsommation avec vente du surplus sont limitées à 100 kWc Le CCTP demande 117 kWc minimum Quelle puissance faut-il chiffrer ?
Cordialement

Réponse 7, transmise le 31 août 2021:

La puissance a été déterminée en fonction des labels énergétiques à atteindre. Il faut donc respecter la puissance inscrite au CCTP.

Pour rappel des installations de plus de 100 kWc implantées sur bâtiments ou au sol, il existe des appels d'offres, avec un soutien attribué sous forme de tarif d'achat (jusqu'à 500 kWc) ou de complément de rémunération (puissance supérieure à 500 kWc).

Question 8, posée le 31 août 2021 :

bonjour système d'intégration prescrit (plots béton à charge du lot GO+structure secondaire en rails surélevée de 80 cm) va présenter une forte prise au vent et ne sera couvert par aucune certification Peut-on présenter une autre solution technique?

Réponse 8, transmise le 31 août 2021:

Conformément au RC Article 4.2.2, les variantes ne sont pas autorisées sur cette consultation. Il est demandé de répondre strictement aux préconisations du DCE. Nous vous invitons à noter cette remarque dans votre mémoire technique.